METOJIAYECKASI PABPABOTKA JTUATHOCTHUYECKOM PABOTHI 11O
MATEMATHKE B 9 KJIACCE

[IpennaraeMplii BapuaHT TUArHOCTHYECKON pabOTHI MO MaTeMaTUKE MpeJAHa3HaueH Ui TOTO,
4TOOBI JaTh BO3MOYKHOCTh YyYallleMyCsl COCTaBHTH IPEICTAaBICHHE O CTPYKType Oyayei
9K3aMEHAIlMOHHOM paboThl, hopMe 3a1aHul, a Takke 00 ypoBHE UX CIOXHOCTH. Ob1ee Bpems
pabotsl — 100 MUHYT.

Bcero B pabore 15 3amanuid, u3 KoTopblx 12 3amanuii 6a30Boro ypoBHs (4acth 1) m 3
3aJIaHusl TIOBBIIICHHOTO YPOBHS (4acTh 2).

Pabota cocrout u3 Tpex Moaynei: «Anredpay, «I'eomerpus», «PeanpHas MaTeMaTHKay.

Monaynb «AnreOpa» coaepXuT 8 3aganuii: B yacTi 1 — 6 3ajanuii ¢ KpaTkuM oTBeToM (¢ 1 1o
6 3a1aHKe), B YaCTH 2 — 2 3a/IaHMs C MMOJHBIM pereHueM (3ananus 13 u 14).

Monynpb «'eomeTpusi» colnepkuT 4 3aiaHus: B 4acTu | - 3 3a1aHus ¢ KpaTKUM OTBETOM (c 7
1o 9 3amanue), B yacTu 2 — 1 3a/1aHKE C MOJTHBIM pelieHUueM (3ananue 15).

Monynp «PeanpHas MaTeMaTHKa» CONEPKUT 3 3a7aHMs : BCE 3aJaHMs B 4yacTH | ¢ KpaTKuM
otBeToM (3amanus 10,11,12).

[Ipu BbIIOSHEHUM 33AaHUM 4YacTH | HYXHO yKa3blBaThb TOJBKO OTBETHl. OTBET cienyeT
3anucath B OJIaHK OTBETOB CIIPaBa OT HOMEPA BBITIOIHAEMOT0 3aJaHHUS.

B 3agannm 6 TpeOyeTcsi YCTAHOBUTH COOTBETCTBHE MEXIAY HEKOTOPHIMH OOBeKTamu. Jliist
o0vekToB A , b u B , pacnonoxkeHHbIX B ai(aBUTHOM MOpSAAKE HEOOXOIUMO YKa3aTh
COOTBETCTBYyIOIIME HOMepa 00bekToB 1,2,3 wimm 4. OrBeToM K 3ajaHuio 9 sBisercs
MOCIIEA0BATEIBHOCTD UG, 3aMUCAHHBIX B JIIOOOM MOPSIZIKE.

[Ipu BbIONHEHUH 3aJaHMd 9acTH 2 B OJaHK OTBETOB HEOOXOIUMO 3amucaTth 00OCHOBAaHHOE
pemieHue M OTBeT. TeKcT 3amaHusi HE cIeAyeT MepenuchiBaTh B OJIaHK, HEOOXOJUMO ITHIIb
yKa3aTh €ro HoOMep.

Ilo pe3ynpTaTaM JIUMArHOCTUYECKOH pabOThI OTMETKM MO MpeaMeraMm  «Anarebpa» Hu
«['eomeTpusi» MOryT OBITH BBICTABJIEHBI (110 OJHOMY WJIM OOOMM NpeaMeTaM) B KJIACCHBIN
KYpH&JI Ha YCMOTpPEHHME y4yuTelns MaTemaruku. [Ipm 3TOM cielyer pyKOBOACTBOBAThCS
CIIEYIOIUMHU PEKOMEHIAllUsIMHU.

VYyamuiicss mojay4aeTr yAOBJIETBOPUTEIbHYIO OLEHKY MO0 MaTEMATHKE MPU YCIOBHUH, YTO OH
HaOpan He MeHee 7 0amioB 3a yacTh 1. [Ipuuém, He MeHee 3-X OaioB 3a MOYNb «Anredpay, He
MeHee 2-X OamioB 3a mMonaynb «l'eomeTpusi» U He MeHee 2-X OamuioB 3a mMonynb «PeanpHas
MaTeMaTHKa.

CUCTEMA ®OPMUPOBAHUS PEUTHUHT A

Yacrs Yactp2
Anrebpa | I'eomerpust | Peanpnas Anrebpa | I'eomerpust 3a
MaTeMaTHKa 3a 3a pabory
Yacte | Yactb B
Howmepa 1-6 7,89 10,11,12 |13, 14 15 1 2 LeoM
3aaHUI
MakcumanabHoe
KOJI-BO 0aJlIOB 6 3 3 3 4 3 12 10 22




TABJIULIA TIEPEBOJA CYMMAPHOI'O PEMTUHI A B ITATUBAJIBHYIO

HIKAJTY OTMETOK
Brimmonnenue [Ipu Beimosinenuu 7 3amannii Yactu 1
MeHee 7
Peiitunr 3aJaHuH 7_-11 12 -16 17 - 22
Hactu 1 6aIoB 6aIoB 0aJLIoB
OtmeTka «@» «3» «» «S5»
Ananus
AJUATrHOCTUYCCKOU pa6OTI>I 110 MaT€MaTHUKE
Yacrs 1.
Homep | Ha3Banue sneMeHTa colepkaHus KonnyectBo % BBIIIOJIHUBIIUX
3a/laHus | 3aJlaHus BBIIIOJTHUBIINX
Aunrebpa
1 JlelicTBuS ¢ pallMOHAJIbHBIMU YUCIIAMH.
2 KBaznpaTHbIii KOpeHb U3 YUCIA.
CpaBHeHuE 4ncen.
3 JluHeliHOE ypaBHEHHE.
4 CreneHb C 1IeJIbIM I0Ka3aTeNIEM.
3) JInHeliHbIe HEpABEHCTBA C OJJHON
IIEPEMEHHOM.
6 Ksanpatnunas ¢ynkius u e€ rpaduxk.
I'eomerpus
7 OKpy’KHOCTb, BETMYHHA BIINCAHHOTO
yria.
8 [Tnonianpe TpeyronbHUKA
9 OTBeTHI Ha BONPOCHI MO Pa3HbIM TEMaM
PeanpHas MmareMaTuka
10 3aaun Ha IPOICHTHI.
11 Pemenue 3a1a4 ¢ MCIOJIB30BaHUEM
dbopmy.
12 Pemenue niaHMMeTpUYECKHX 3a1a4 Ha
HaXO0X/IEHNE T€OMETPUUECKUX BEJTUYHH.
Yacrs 2.
Howmep 3ananus, Beinonaunnm Beinonauim IIpucrynaimu | He nmpucrtynanu
coJiep;KaHue. BEPHO ¢ omrOKamMu K PEIICHUIO K PEIICHUIO
13. ®yHkun
U TpaduKu

14. HepaBeHnctBa

15.

[Tapajurenorpamm




TABJIMIA OTBETOB K 3AJAHUAM

Bapuanrt 1 Bapuant 2
Yactel Yactsl
Howmep 3ananus OTtBeT Howmep 3aganus OTtBeT
3 1 4
1
2 3 2 3
3 5 3 7
4 0,5 4 0,25
5 6 5 9
6 A-4; b-2; B-1 6 A-1; b-4; B-3
7 135° 7 65"
8 2 8 8
9 1;3;4 9 3;5
10 60% 10 35%
11 12 11 44
12 41 12 26
Yacts 2 Yactb 2
13 (-00;-2] u [0;2] 13 [-1; 0] u [1; + )
14 0 mpu x=-3y=2 14 0 mpu x=1 y=-2
15 15




BJAHK OTBETOB K 3AJJAHUAM

YACTH 1

(DaMl/IJ'll/lﬂ, UM yJallerocs

Howmep 3ananus

OTtBeT

10

11

12




BAPUAHT 1

Yacrs 1
Mopnyas «Aaredpa»

1. 3HaueHHE KAKOT0 U3 YKa3aHHBIX HUKE BBIPAKCHUHN MOJI0KUTEIBHO?
) -(-0,7)-(-03)

2 3
2) ———

3 4
3) 1,2°-12

-15-35
4) —_

2,5-15
2. Kaxkoe u3 gmcenr oTMedeHO Ha KOOPAMHATHON IPSIMOM TOUKOM A?
A
| | | — -
0 1 2 3 4
1) 42
2) 8
3) W11
4) V14
3. Pemmre ypasuenue X(5—X)=8(5—X). Ecinu ypaBHeHHE MMEET HECKOJBKO KOPHEW, B OTBET
3alUIINTE MEHBIINI KOPEHb.
4?.5°
4. Haiinute 3HaueHue BbIpaXXeHUs W
5. CKOJIBKO IIEJIBIX pelieHuii uMeeT HepaBeHcTBO —4 < X—3,5<157?
6. Ha pucynke n306paxensl rpaduky GyHKimid Buga Y = ax’ +bX+C. YcraHoBHTe COOTBETCTBHE
MEXy 3HaKaM# K03()(HUIEHTOB & U C U rpaduKamH.
KoadhdbunmeHtsr I'paduku
A. a>0uc>0
b. a<0uc>0
B. a<0uc<o0
1) y4 2) 7
0 13 0 X
/ i i
3y yi 4) yi




Bapuanr 1
Moayab «I'eomeTpus»
7. Xopna AB nenuT oKpy)XHOCTb Ha JIB€ AYI'H, I'paJyCHbIE BEIHMUMHBI KOTOPBIX OTHOCATCS Kak 1:3.
Ilon xakuM yrioM BUJHa XopAa U3 Touku C, MpuHaIekaleil MeHbllel ayre okpy>xHocTu? OTBeT faiTe
B Ipazycax.

8. [unoTenysa paBHOOEIPEHHOTO MPSIMOYTOJIBHOIO TPEYroibHUKA paBHa 2+/2 . Halimure ruiomaims
TpEYroJbHUKA.
9. YKakuTe HOMepa BEPHBIX YTBEPKICHUMN:

1)  Ecnu mpu mepeceYeHuH JABYX MPSMBIX TPEThEeH MPSIMOW COOTBETCTBEHHBIC YIJIbI PABHBI, TO ITH
MPSIMBIE TTIAPAILICITEHBI

2)  Jlast m000ro TpeyrolibHUKa CyMMa JIBYX €ro YIJIOB OOJIbIIE TPETHETO

3) Ecnu yron paBen 90°, TO CMEXHBII ¢ HUM YTOJI TaKXKe paBeH 90°

4)  UYepes moOble 1BE TOUKH IPOXOIUT POBHO OIHA IIpsAMast

5)  Ecnm mpu mepeceueHHMH IBYX NPSMBIX TPEThEH NMPSMOW HAKPECTIICKAIIME YIIIbl COCTABISIOT B
cymme 180°, to 51H HpsIMbIE MAPAJUIETbHBL.

Moayab «PeajibHasi MaTeMaTHKa
10. Mara3uH 00yBH MoOKymaeT Ty(Ju mo onroBoi nene 750 pyoOunei 3a mapy, a npoga€t no uene 1200
pyOuteii 3a mapy. CKOJBKO MPOIIEHTOB COCTABISAET TOProBas HAIleHKa B 3TOM MarasuHe?
11. Paccrossnne S (B MeTpax), KOTOpO€ IPOJETaeT TEeJIO NpPH CBOOOJHOM TMAJeHUH, MOYXHO
NPUOMIKEHHO BRIMHCINTE 10 dopMyne S = vt + 5t° rme v — HauampHas ckopocTh (B M/C), t — BpeMs
nazeHus (B ¢). Ha kakoif BEICOTE OT 3eMJIH OKaXKeTCs KaMeHb, YIIaBIIHi ¢ BRICOTHI 120 M uepe3 4 ¢ mocie
Hayvaja IajeHusl, ECJIA er0 HadallbHask CKOPOCTh paBHA 7 M/c? OTBET naiiTe B MeTpax.
12. Ha onHol mpsiMoii Ha paBHOM PAcCTOSHHUM JIPYT OT JAPYra CTOSIT TpH TejierpadHbIX CTOJOA.
Kpaiinue cTonObl HaXOAATCS OT JOPOTH Ha paccTosHusIX 24 M u 58 m. Halinure paccrosiHue (B MeTpax),
Ha KOTOPOM HaXOAMTCS OT AOPOTHU CPeIHUi CTOIO.

24 m ? 58 M

Yactb 2
Moayab «Anredpa»
13.  Tloctpoiite rpadux Gpynxmun Y = f(X), rae

~
1X2 —1,ecrm —2<X<2

fx)= < 2-X,ecmm x>2

X+2,eciu X< —2

-
YKaXuTe MPOMEXYTKHA BO3pacTaHus (PyHKIIHH.

14. HaiiguTe HauMEHbLIEe 3HAYCHUE BBIPAKCHHS \/ 2X—2y+10 + \/ X+3y—3 U ykaxure mapsl

3HAQYEHUH X U Y, IPU KOTOPBIX OHO TOCTUTAETCA.
Monyas «I'eomeTpus»

15. Ha pucynke ABCD — napamnenorpamm. Ha ero croponax ormedensl Touku P,K, M u tak, yro BK
= ND, BP = MD. [oxkaxwute, uto uyeThipéxyroasauk PKMN - mapammenorpamm.

B K c
M
P
A D
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BAPUAHT2

Yacrs 1
Mopnyas «Aaredpa»
1. 3HauCHHE KAKOT0 U3 YKa3aHHBIX HMKE BHIPAKECHHN OTPHLIATEIBHO?
1)  —04-(-03)
6 3
2) -——=
7 4
3) 13°-13
15-35
4) e
2,7-17
2. Kaxkoe u3 gmcenr oTMedeHO Ha KOOPAMHATHON IPSIMOM TOUKOH A?
A
| | : ——+— >
0 1 2 3 4
1) 5
2) 8
3) 13
4) NV17
3. Pemmte ypasuenue 2(X—7)=X(X—7). Eciu ypaBHEHHE MMEET HECKOJIBKO KOPHEH, B OTBET
3aMuUIIUTe OOJBITUA KOPEHb.
. 2*.25°
4. HaitnuTe 3HaUeHUE BBIpaKEHUS 0°
5. CKOJIBKO 1IEJIBIX PEIEHUI MMEET HEPaBeHCTBO — 5,5 < X +2,5< 37
6. Ha pucynke m3o0paxens! rpaduku QpyHKImN Buga Y = ax® +bx+C. YcraHOBHTE COOTBETCTBUE
MeX Ty 3HaKaMu Ko3((UIMEHTOB a U C 1 rpaduKkaMu.
KoaddunmeHTs! 'paduku
A. a>0uc>0
b. a<0uc>0
B. a<0uc<o0
1) 7 2) y
I |-
| . |
X 0 ——;
J \.\ //
Y i 4) v4
N .
N ll \\ /
0 3 5 .
2 P g
\ i 1




BapuanTt 2
Moayab «I'eomeTpus»
7. Xopaa AB nenut oKkpy>KHOCTB Ha JIB€ AYTH, TpaayCHbIC BEIMYUHBI KOTOPBIX OTHOCATCS Kak 13:23.
Ilon xakuM yrioM BUJHa XopAa U3 Touku C, MpuHaIekaleil MeHbllel ayre okpy>xHocTu? OTBeT faiTe
B Ipazycax.

8. [unoTenysa paBHOOEIPEHHOTO TPSIMOYTOJIBHOIO TPeyroibHUKa paBHa 4+/2 . Haiimure ruiomanms
TpEYroJbHUKA.
9. YKakuTe HoMepa BEPHBIX YTBEPKICHUMN:

1)  Ecmu yrox mensie 90°, To CMEXHBIH ¢ HUM yroin Takke Merbire 90°

2)  UYepes nro0Oble TPU TOUKU MOXKHO MTPOBECTH XOTs OBl O/IHY MPSIMYIO

3)  Hns nr00bIX TPEX MPSIMBIX MOXHO MPOBECTH MPSIMYI0, TIEPECEKAIOIIYI0 KaKIYI0 U3 3TUX TPEX
MPSMBIX

4)  Ecnu aBa yria TpeyrojibHHUKa OCTPhIC, TO TPETUIl yroJ 3TOr0 TPEYroJIbHUKA TYHON

5)  Ecmu npu mepeceueHUH JABYX MPSAMBIX TPETbeil MPsSMOM HAKPECT JIeKAIMe YIJIbI PaBHBI, TO
IpsIMbIE TApaJUICITBHEI.

Moayab «PeajibHasi MaTeMaTHKa»
10. bny3ka cromma 800 pybneit. Bo Bpems pacmpomaxku ToBapa oHa crama crouth 520 pyOmeil.
CKOJIbKO MPOIICHTOB COCTaBHJIa CKHJIKA Ha OJTy3Ky?
11. Paccrosane S (B Merpax), KOTOpOE TMpOJETaeT TeJNO NPH CBOOOJHOM MaJCHUHM, MOXKHO
NPUOIMKEHHO BBIYHCINTE 10 dopMyne S = vt + 5t% rme v — HagampHas ckopocTb (B M/C), t — Bpems
nazneHus (B ¢). Ha kako# BBICOTE OT 3eMITH OKaXKETCsl KaMEHb, YIaBIIHii ¢ BbIcOoThl 110 M yepe3 3 ¢ mocie
Hauajla aJeHus, eCIM ero HadajabHas CKOPOCTh paBHa 7 M/c? OTBeT HaiiTe B MeTpax.
12. Ha opmHO#l mpsiMOii Ha paBHOM pPACCTOSHUU JPYT OT JApyra CTOAT TpU TeJerpadHbIX
croiioa. I1epBoIii 1 BTOpOH CTOJIOBI HAXOIATCS OT JOPOTH Ha paccTosHUAX 16 M u 21 M. Halinure
paccTosiHue (B METpax), Ha KOTOPOM HaxXxOJUTCS OT JOPOTH TPETUil cToo.

16 m 21 M ?

Yactb 2
Moayab «Anredpa»
13.  Tloctpoiite rpadux Gpynxmun Y = f(X), rue

2-2%x%, ecmn —1<x<1

f(x)= X—=1 ecmm x>1

—X-=1, ecrm x<-1
VKa)uTe MPOMEKYTKH BO3pACTAHUS (DYHKIIUH.

14. HaiinuTe HaWMEHbIEEe 3HAYEHHE BBIPAKEHUSL \/ 3X—-2y—-7+ \/ X—Y—3 ¥ yKaxure mapsl

3HAQUEHUH X U Y, IPU KOTOPBIX OHO TOCTUTAETCA.
Monyasb «I'eomeTpus»

15. Ha pucynke ABCD — mapamnenorpamm. Ha ero croponax ormeuens! Touku P, K, M u N Tak, uro
KC = AN, BP = MD. [okaxure, uto yetbipéxyroasHuk PKMN - nmapasnnenorpamm.

B K c C
M 1
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